
 

厚生文教常任委員会会議録 
 

 

１ 日  時  令和元年１１月２９日（金）  

１１時４９分開会  １１時５６分閉会  

 

２ 会議場所  役場３階第１委員会室  

 

３ 出席議員  委員長：髙橋政悦 副委員長：中河つる子  

        委 員：川上 均・鈴木孝寿・西山輝和・中島里司  

 

４ 事 務 局  事務局長：山本 司、次長：宇都宮学  

 

５ 説 明 員  なし  

 

６ 議  件  

 

（１）所管事務調査について 

 ・高等学校振興に対する支援策について（まとめ） 

（２）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



厚生文教常任委員会 【開会１１：４９ 閉会１１：５６】 令和元年１１月２９日 

 

 

 

（１）所管事務調査について 

 ・高等学校振興に対する支援策について（まとめ） 
 

委員長（髙橋政悦）：皆様、全員協議会終了後お疲れのところだと思うが、只今から厚生文教常任委員会を

開催したいと思う。 

    本日の議件は、所管事務調査のまとめである。高等学校振興に対する支援策については、７月 31

日に清水高校振興会の調査を行った後、10 月５日～６日に札幌新陽高校及び北海道科学大学高校

を訪問していろいろな事例を調査したところ。 

    まずは、これをもって調査終了ということでまとめるか、さらに継続するか、委員の皆様の判断を

伺いたいところであるが、いかがか。 

中島委員：まとめてよろしいのでは。 

委員長：只今、中島委員からここでまとめるべきという意見があったが、ほかの委員の皆様はどうか。 

 （よろしいのではとの声あり） 

委員長：今回で調査を終了してまとめるということでよろしいか。 

 （はいの声あり） 

委員長：それでは、まとめにあたって報告書についてであるが、その作成方法について協議いただきたい。 

西山委員：委員の皆さんから個々の報告書が出ているので、委員長と副委員長で見ていただいてまとめてい

ただきたいと思う。 

委員長：委員長、副委員長委任という話が西山委員から出た。そのほかに意見のある委員はいるか。 

中島委員：今回、広範囲の調査であったと思う。地元の教育委員会とその関係者からお話を聞き、その後、

私立高校の素晴らしい教育方針を勉強させていただいた。それらは大変範囲が広いので、大変忙し

いところ恐縮ではあるが、委員長と副委員長にまとめていただきたい。広範囲であるためそうしな

いとなかなかまとまらないと思う。特に今回はそういうことでお願いしたい。 

委員長：只今、中島委員からあったように、委員長と副委員長でまとめるということでよろしいか。 

 （よろしいの声あり） 

委員長：それでは、委員長と副委員長へ委任ということで案を作成させていただきたいと思う。委員長・副

委員長で案を作成するということであるが、実はその案をまた揉む時間がない。委員会の報告をす

るのは定例会の初日で、また改めて委員会を開催して報告書案を揉む時間はないと思うので、すべ

て委員長と副委員長にお任せいただいてよろしいかお諮りする。 

 （そのようにお願いするとの声あり） 

委員長：そのようにしたいと思う。 

    皆様のほうから報告書をいただいているが、さらにこれ以外にぜひとも盛り込んでほしいというこ

とがあれば今この場でお聞かせ願いたいがいかがか。 

 （なしの声あり） 

委員長：報告書に準じてということでよろしいか。 

 （よろしいの声あり） 

委員長：それでは、そのようにまとめることとする。 

    所管事務調査については以上とする。 

 

（２）その他 

 

委員長：その他について、委員の皆さまから何かあるか。 

 （なしの声あり） 

委員長：皆さんのほうから何もないので、この後、定例会の最終日に次の所管事務調査の申し出をする必要

がある。12 月の定例会までに、３月定例会までに行うべき所管事務調査について案を出していた

だきたいと思う。 

    そのほか委員の皆さんから何かあるか。 



 （なしの声あり） 

委員長：会議を閉じさせていいただく。皆様のご協力のもとスムーズに会議終了することができた。ありが

とうございます。これで厚生文教常任委員会を終了したいと思う。 

 

【閉会 １１：５６】 


